Матч 200, Окончание учебного заведения (Graduation)
Дивизион 1, Уровень 3
Для окончания университета студенту следует выполнить список требований. Каждое требование состоит в том, чтобы сдать определенное число предметов из списка заданных. Предмет представляется символом с ASCII кодом от 33 до 126 (исключая цифры). Требование задается строкой, которая содержит положительное число n и набор предметов. Требование считается удовлетворенным, если студент сдает n предметов из перечисленного набора. Например, требование “2BCDF” говорит о том, что студенту следует сдать любые 2 предмета из набора B, C, D, F. Один сданный предмет не может засчитываться более чем в одно требование.
Имея список уже сданных предметов, необходимо найти наименьшее количество предметов, которое следует сдать для удовлетворения всех требований.

Класс: Graduation
Метод: String moreClasses(String classesTaken,

                          vector<String> requirements)
Ограничения: 33  classesTaken[i]  126 исключая цифры, размер строки classesTaken и массива requirements не более 50.
Вход. Строка classesTaken содержит сданные студентом предметы. Массив requirements содержит список требований. 
Выход. Строка содержит список из наименьшего количества предметов, которые следует сдать студенту для получения диплома об образовании. Если существует несколько наборов предметов одинаковой длины, то вывести лексикографически наименьший. Если студент не сможет удовлетворить все требования, то вывести 0.
Пример входа
	classesTaken
	requirements

	“A”
	{"2ABC","2CDE”}

	"+/NAMT”
	{"3NAMT","2+/","1M”}

	“”
	{“5ABCDE","1BCDE,"}

	“A”
	{"100%*Klju}


Пример выхода

“BCD”
“0”

",ABCDE"
РЕШЕНИЕ
потоки
ПРИМЕР

ПРОГРАММА

